

О Т З Ы В

научного консультанта
о работе Ахметовой Анны Валинуровны
над диссертацией «Трансформация культуры коренных
малочисленных народов в условиях советской модернизации
Дальнего Востока в конце 1920-х – 1970-е гг.»,
представленной на соискание учёной степени доктора исторических наук
по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры

Ахметова Анна Валинуровна в 2004 г. окончила ГОУ ВПО «Комсомольский-на-Амуре государственный педагогический университет». С 2004 по 2006 г. являлась аспирантом очной формы обучения Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета по специальности 07.00.02 - Отечественная история. В декабре 2006 года

Ахметова А.В. успешно защитила кандидатскую диссертацию по теме «Государственная политика в отношении коренного малочисленного народа Дальнего Востока (60-е -начало 80-х гг. XX века)».

Следует отметить, что работа по диссертационной тематике была начата ею на третьем курсе при написании курсовой работы по истории Отечества.

Работа над диссертацией велась в рамках утвержденного плана. Освоен большой объем теоретических источников по истории, культурологии, социологии и философии, разработан категориальный аппарат и структура диссертации, определены базовые для исследования методологические подходы (концепция модернизации) и методы (структурный, системный, историко-типологический и др.).

В целом, Ахметова А.В. проявила себя как талантливый, вдумчивый, организованный и ответственный исследователь, активно осваивающий новые теоретические направления и концепции, способный четко формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты. Эти качества позволили ей подготовить диссертационную работу, которая представляет собой существенный вклад в решение актуальной научной проблемы – изучения региональной специфики трансформации культуры коренных малочисленных этносов Дальнего Востока в указанный период.

Ахметова А.В. продемонстрировала высокую активность в апробации результатов диссертационной работы. Материалы исследования неоднократно представлялись на научных конференциях различного уровня (гг. Москва, Екатеринбург, Барнаул, Уфа, Хабаровск, Владивосток). По теме диссертационного исследования опубликовано 72 работы, в том числе 17 статей в журналах из Перечня ВАК.

Ахметова А.В. дважды являлась руководителем грантовых проектов (ФЦП, грант президента РФ), а также участником государственных заданий Минобрнауки РФ по теме исследования.

В настоящее время Ахметова А.В. работает ведущим специалистом отдела организации и сопровождения научно-исследовательской деятельности Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета.

На основании всего вышесказанного прошу поддержать работу Ахметовой А.В. на тему «Трансформация культуры коренных малочисленных народов в условиях советской модернизации Дальнего Востока в конце 1920-х – 1970-е гг.», представленную на соискание ученой степени доктора исторических наук по специальности 24.00.01- Теория и история культуры.

Научный консультант:

Доктор исторических наук, профессор,
заведующий кафедрой «Теория
и история государства и права»
ФГБОУ ВО «Дальневосточный
государственный университет путей
сообщения»

Сергей Васильевич Бобышев

*Сергей Васильевич Бобышев
заверяю.
Нагаевский*

Сергей Васильевич Бобышев

8